

ΥΠΟΓΡΑΜΜΙΣΤΗΚΕ ΧΘΕΣ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

## Εφόδιο για τη Μαγνησία οι εξαγωγές

Το «Κοινόν των Μαγνήτων» βράβευσε τον 19χρονο Θωμά Βασιλούλη, πρώτο εισαχθέντα από την περιοχή μας στο Ιατρικό τμήμα της ΣΑΣ

**Ο**ι σημαντικές προοπτικές ανάπτυξης για τη Μαγνησία υπογραμμίστηκαν στη διάρκεια της χθεσινής εκδήλωσης που πραγματοποιήσε το «Κοινό των Μαγνήτων», απονέμοντας, παράλληλα, βραβείο, στον αριστούχο μαθητή της Μαγνησίας Θωμά Κ. Βασιλούλη, που εισήχθη μεταξύ των πρώτων στην Ιατρική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (ΣΣΑΣ). Το συγκεκριμένο βραβείο προσφέρει για τέταρτη συνεχόμενη χρονιά το μέλος του σωματείου κ. Δημήτρης Ηλιόπουλος, διευθυντής του Κέντρου Συστημικής Βιοϊατρικής του Πανεπιστημίου της Καλιφόρνιας στο Λος Αντζελες (UCLA).

Ρεπορτάζ: ΓΛΥΚΕΡΙΑ ΥΔΡΑΙΟΥ

Το Κοινόν των Μαγνήτων, το παγκόσμιο σωματείο αποδήμων Μαγνήτων, σε συνεργασία με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Μαγνησίας, διοργάνωσε τη χθεσινή εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στην αυλή του Μουσείου Βόλου, με την υποστήριξη και της Διεύθυνσης Πολιτισμού του ΔΟΕΠΑΠ - ΔΗΠΕΘΕ του Δήμου Βόλου.

Η φετινή εκδήλωση είχε ως θεματική ενότητα τις «Ευκαιρίες για Βιώσιμη Ανάπτυξη στη Μαγνησία: Διδάγματα από τη Διεθνή Εμπειρία» με ομιλητές δύο διακεκριμένα μέλη του σωματείου, τους κ.κ. Αχιλλέα Αδαμαντιάδη και Γιώργο Πετρόχειλο, που δίδαξαν σε πανεπιστήμια της Αμερικής και Αγγλίας και

διέπρεψαν επαγγελματικά στο εξωτερικό.

Με δήλωσή του στον ΤΑΧΥΔΡΟΜΟ ο κ. Αδαμαντιάδης επεσήμανε μεταξύ άλλων ότι: «η Μαγνησία διαθέτει ένα θαυμάσιο φυσικό περιβάλλον, το οποίο μπορούμε να αξιοποιήσουμε με το σωστό τουρισμό και παράλληλα διαθέτει φωτισμένους ανθρώπους, αλλά και συλλόγους».

Ο ίδιος σημείωσε, εξάλλου, ότι η ανάπτυξη θα έρθει μέσα από τις καινούργιες ιδέες, έχοντας, ωστόσο, ως βάση το παρελθόν, με οδηγό τις «καινοτόμες ιδέες και τις πνευματικές μας αξίες».

Ο κ. Πετρόχειλος σημείωσε από την πλευρά του ότι εφόδια ανάπτυξης αποτελούν για την περιοχή μας η ενίσχυση του πρωτογενούς τομέα και των εξαγωγικών δραστηριοτήτων.

«Είναι σημαντικό να καταλάβουμε τι ρόλο μπορούν να παίξουν οι εξαγωγές που μπορούν να αντικαταστήσουν τα εισαγόμενα προϊόντα», δήλωσε ο ίδιος χαρακτηριστικά, για να προσθέσει ότι: «δεν αντιλαμβανόμαστε ότι με αυτό τον τρόπο θα υπάρξουν τεράστιες επιπτώσεις, όχι μόνο στο ισοζύγιο πληρωμών, αλλά γενικότερα στην αναπτυξιακή πολιτική της χώρας».

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με μουσικό σύνολο αποτελούμενο από την σοπράνο Αντιγόνη Μαβίδη και τους μουσικούς, καθηγητές του Δημοτικού Ωδείου Βόλου, Αντζελα Μπατίστα (βιολί) και Γιώργο Σκίμπα (βιόλα).



Στιγμιότυπο από τη χθεσινή εκδήλωση στην αυλή του Αρχαιολογικού Μουσείου Βόλου

### Αριστούχος φοιτητής

Ο 19χρονος Θωμάς Βασιλούλης, παιδί τρίτεκνης οικογένειας και πρωτότοκος γιος του Κωνσταντίνου και της Μαρίας Βασιλούλη, είναι αριστούχος απόφοιτος του 2ου Γενικού Λυκείου Νέας Ιωνίας και πρώτος επιτυχών από τη Μαγνησία στο Ιατρικό τμήμα της Στρατιωτικής Σχολής Αξιωματικών Σωμάτων στη Θεσσαλονίκη, όπου είναι πρωτοετής φοιτητής. Με δήλωσή του στον ΤΑΧΥΔΡΟΜΟ εξέφρασε τη χαρά και τη συγκίνησή του, διότι το βραβείο που του απονεμήθηκε, προέρχεται από ένα Βολιώτη επιστήμονα που διακρίνεται στο πεδίο της Ιατρικής, τον Δημήτρη Ηλιόπουλο, ο οποίος βρίσκεται πάντα κοντά στην γενέτειρά του. «Οι Έλληνες πάντα πετυχαίνουν στους κλάδους της επιστήμης και πάντα βοηθούν τον τόπο τους», όπως ανέφερε ο ίδιος. Όνειρό του είναι να ολοκληρώσει τις πανεπιστημιακές του σπουδές «αποκτώντας όσο πιο πολλές γνώσεις μπορώ, ώστε να έχω τα κατάλληλα εφόδια στο μέλλον, για να γίνω ένας καλός γιατρός και να υπηρετήσω επάξια το λεπούργημα που επέλεξα να ακολουθήσω», όπως σημείωσε χαρακτηριστικά.



Ο αριστούχος Θωμάς Κ. Βασιλούλης βραβεύτηκε από το «Κοινόν των Μαγνήτων»